

“跟着记者去采访”第一期活动剪影



动漫设计师向记者介绍动画片的创作设计过程 本报记者 李英平 摄

红莲动画 鹰城人自己的动画

你知道吗，鹰城也有属于自己的动画品牌了，这就是红莲动画。“你们喜欢哪一部动画？”“你们喜欢动画时哪个人物？”8月16日下午，在平顶山红莲动画有限公司，谈起动画这个话题，小记者们与该公司负责人王惠军有说不完的话。与大多数小朋友一样，小记者们也是看着动画长大的。但你知道吗？咱们平顶山也有动画设计制作基地，这就是红莲动画。红莲动画拥有50多人的动画设计制作团队，由该公

司制作的150集大型动画片《白衣仙子》目前已经完成50集，喜欢的小记者们可上网搜索观看。在红莲动画有限公司，小记者们与王惠军面对面交流，观看了该公司制作精美的动漫作品《白衣仙子》。红莲动画注册于2012年10月，打造有《白衣仙子》《猪八戒大闹高老庄》等作品，是国内拥有动画电影剧本版权最多的公司之一，核心竞争力突出。

(王红梅)



小记者们在水上乐园玩耍 园方工作人员供图

欢乐水世界 畅享清凉

虽然已立秋，但未伏天气依然炎热，“欢乐水世界”项目当然备受参加“跟着记者去采访”活动小记者们的喜爱。“感觉太好了，我都不想回去了。”昨天下午，在小何生态园中的水上乐园，小记者们彻底放松自我，沉浸在水世界里，一名小记者这样告诉记者。带队的工作人员说，一到水上乐园，小记者们就像是一条小鱼回到大海一样，游

得欢快、玩得尽兴。小何生态园中的水上乐园占地十几亩，里面的大型冲浪设施营造的三波浪潮，为小记者们送上了长达45分钟的清凉。水上滑梯加滚筒、水上摇摇船，孩子们玩得热火朝天；超长闯关气垫床，给大家不一样的闯关体验；水陆两种滑梯，孩子们可以自由选择……

(王红梅)



魔术师的精彩表演,让小记者大开眼界 本报记者 李英平 摄

精彩魔术 火爆来袭

昨天上午，什么活动给小记者带来惊喜最大？答案是：魔术。“真是太神奇了，我都没有感觉，小鱼已经从我的衣领里面拉出来了。”在当天上午的魔术表演环节，来自宝丰的魔术师刘顺第一个上场。在“大变金鱼”表演中，刘顺把一根细绳子放在第一排小观众鲁帅彤的衣领里面。“起”，眨眼工夫，刘顺就利用细绳从鲁帅彤的衣领里钓出一条红色的小金鱼。鲁帅彤直呼：“太神奇了！”另外一名小记者蔡明桓体验了魔术“手绢穿物”。魔术师把手绢穿过蔡明桓

的T恤后，分别拉住两头，眨眼间，手绢就穿过T恤，就如一个人从一堵墙中穿过一样。精彩的魔术表演引发了小记者们的强烈好奇心，纷纷要求揭秘。当天，来自宝丰的四位魔术师一共为小记者带来将近40个魔术表演节目。魔术师还现场为小记者们揭开了“变鸡蛋”的秘密。小记者们感叹，魔术实在太神奇了。魔术师刘顺说，他经常带团到全国各地表演魔术，当天的魔术是专门为小朋友们准备的，希望小记者们喜欢。(王红梅)



小记者在葡萄园摘葡萄 园方工作人员供图

葡萄园采摘 美味与爱心同在

“哇，这种葡萄太甜了，我要给爸爸妈妈带回去一些尝尝。”昨天中午，在十方缘活葡萄园，小记者们在品尝了美味可口的葡萄后，不忘带给父母一串最甜蜜的葡萄。小记者的这份孝心感动了身边的工作人员。工作人员说，小记者们很可爱，他们参加活动的同时，遇到好吃的、好玩的，第一时间想起父母，总想着把最好的东西也给父母留一份。这个季节，有一种水果让很多人着迷，那就是葡萄。葡萄颜色不同，口感也不一样。紫黑色的夏黑葡萄浓甜爽口，有浓郁的草莓香味；鲜红色的红巴拉多，皮薄肉脆……十方缘活葡萄园是本地高端葡萄种植基地，种植品种有夏黑、醉金香、阳光玫瑰、巨玫瑰、金手指、摩尔多瓦等十多个品种。小记者们在品尝美味的同时，也认识了不少品种的葡萄。(王红梅)

健康饮水

为什么要买净水器？ 因为水对人体健康至关重要，不良的饮水方式易致病

水是生命的源泉，是生命存在与经济发展的必要条件，是构成人体组织的重要部分。水在人体内的含量达70%，正常情况下，人体每天需要的水的总量是1500-2000毫升。在正常的体内循环中，每隔四周左右，人体内的水就会进行一次全新的更换。人体缺水会造成很多疾病，比如便秘、哮喘、高血压、肥胖、痔疮、动脉血管毛病，甚至癌症等。健康的水，是人体不可缺少的营养物质。(张五阳)

浙江沁园水处理科技有限公司 平顶山分部团购部

网址: www.qinyuan.cn
电话: 0375-7058323 2191289
13525362876
地址: 平顶山市平安大道中段
览山丽景高层底商8、9号